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De voorzitter opent de zitting.

ALGEMEEN
1. Goedkeuren ontwerpnotulen vorige zitting.
Feiten, context en argumentatie
De ontwerpnotulen worden voorgelegd aan de OCMW-raad.
Besluit
De OCMW-raad keurt de ontwerpnotulen van vorige zitting goed.

OPENBAAR
NORMAAL
2. Vaststelling jaarrekening OCMW 2021.
Geert Verhulst (Vooruit) merkt op dat er een cijfermatig een gunstige rekening is: overschot 
en positieve autofinancieringsmarge is. Er worden belastingen geïnd maar er wordt met deze 
centen onvoldoende beleid gevoerd. Voor de investeringen geldt een realisatiegraad van 50% 
voor 2019, 27% voor 2020 en 15% voor 2021. Zo is het niet moeilijk om een gunstige rekening 
te presenteren. Het is een jaarrekening die getuigt van een gebrek aan beleid. Het 
aangekondigd beleid wordt niet uitgevoerd. Er is ook aangekondigd dat er een herziening komt 
van het MJP. De enige prioritaire beleidsdoelstelling is ingetrokken, er komt een herziening. 
Geen huis van de Lintenaar. Er wordt een hele reeks nieuwe ambities geformuleerd. Dit gaat 
niet lukken op 2 jaar. Op deze manier dreigt deze legislatuur een verloren bestuursperiode te 
worden wat bijzonder jammer is voor onze gemeente.
Luc Van Geyte (Open VLD): Er zijn bijna geen investeringen geweest in 2021. Dit is al 
aangekaart vanaf begin van deze legislatuur. Binnen de meerderheid heeft men daar geen 
oren naar. We moeten kijken naar de toekomst. Inflatie is enorm toegenomen, 8.97% deze 
maand. Levensduurte neemt heel sterk toe. Alles wordt veel duurder en nieuwe investeringen 
worden enkel maar duurder. Personeel blijft ook één van de grootste kostenplaatsen. 



Gemeente is volgens deze rekening wel financieel gezond. Schuld per inwoner zakt jaar na 
jaar, dat is alvast positief. Er wordt wel geld nutteloos besteed dat voor andere dingen gebruikt 
had kunnen worden. Tekorten van het OCMW blijven hoog. Verder zien we dat de jaarrekening 
2021 een positieve autofinancieringsmarge heeft. We hopen dat er de volgende jaren goed 
nagedacht wordt wat er met de centen van onze gemeente moet gebeuren. De herziening van 
het meerjarenplan zal misschien meer duidelijkheid geven. We willen Wendy en haar team 
uitdrukkelijk bedanken om de cijfers zo leesbaar te maken. 
Stanny Tuyteleers (CD&V): Beschikbaar resultaat is 10 mio waarvan 2.8 mio gereserveerd is 
van investeringen over de 2 voorbije jaren. We zijn nog maar 2 jaar bezig met huidig 
meerjarenplan want 2019 is nog uitloop van voorbije legislatuur. Wat investeringen betreft 
hebben ze gelijk maar we moeten rekening houden met corona, met beroep in Meidreef 
waardoor investeringen geblokkeerd worden. Derde beroep dat wordt aangegaan. Wat domein 
welzijn betreft, is er een uitgave van 40% maar daartegenover staat een ontvangst van 32%. 
Ze maken verlies maar brengen ook het meeste ontvangsten binnen. Conclusie: cijfers worden 
nog steeds beïnvloed door coronapandemie en uitgaven stijgen door stijgende energieprijzen, 
loonindex en inflatie. Het investeringsritme blijft laag. We willen ook de financiële dienst 
bedanken voor dit prachtig leesbaar document en voor hun inzet en om dagdagelijks de 
financiën van onze gemeente te bewaken. Er zijn voor 100% exploitatieontvangsten zijn 
verricht in 2021. Het is niet haar schuld dat de investeringen zo laag zijn. Dit heeft verschillende 
oorzaken waar we niet steeds vat op hebben. Bedankt hiervoor.
Luc Van Geyte (Open VLD): Wachten kost geld ook al ligt de oorzaak niet altijd bij jullie. Hoe 
langer we wachten, hoe duurder het wordt. Zie nu maar bij Witte Merel maar dat gaat voor 
alles zo zijn.
Stanny Tuyteleers (CD&V): Dat is waar maar de plannen moeten eerst goedgekeurd worden. 
Rooilijnplan Meidreef, Bossenstraat, ontwerp Liersesteenweg. Overal inspraak van de burger 
maar waar eindigt dat? We kunnen niets meer uitvoeren of er is een actiecomité. 
Rudy Verhoeven (NV-A): Dat is uiteraard 1 ding maar de aankondiging van de herziening van 
de meerjarenplanning: hier gaan we niet veel nieuw beleid insteken. Het enige dat er tussen 
gekomen is, is de aankoop van zaal Roeland en café Prins Albert. Daarnaast is er veel tijd 
gestoken in de voorbereidingen van het Huis van de Lintenaar. Kosten vallen nog wel mee 
maar er is heel veel tijd naar gegaan. Helaas hebben wij ook moeten vaststellen dat er een 
hoge inflatie is van 9%, waar gaan we naartoe? Welke tijden gaan we tegemoet? We moeten 
ervoor zorgen dat onze gemeente financieel gezond blijft en dat willen we zeker bewaken.
Georges Nagels (CD&V): Op mijn beurt dank voor Wendy en haar team. Er is een 
investeringscyclus bij lokale besturen. In begin van de legislatuur zijn er relatief weinig 
investeringen en we zijn nog niet halverwege. Naar het einde nemen deze toe. Het is de enige 
juiste beslissing die we genomen hebben met het Huis van de Lintenaar on hold te zetten. We 
gaan in het kader van het masterplan patrimonium bekijken welke prioritaire investeringen we 
de komende jaren zullen uitvoeren. Zeker mogelijk dat de investeringen niet helemaal worden 
uitgevoerd zoals ze voorzien waren in het begin van deze legislatuur. Belangrijkste is dat we 
echt goed op de centen letten in de huidige economische context.
Luc Van Geyte (Open VLD): Is het niet zo door maar 1 prioritair doel te stellen dat de neuzen 
enkel maar gericht waren op dat ene doel en we al de rest vergeten zijn? Nu hebben we nog 
maar 3 jaar om iets te doen en de vraag is of er nog iets gaat gebeuren.
Rudy Verhoeven (NV-A): Het is een verplichting om een prioritair doel te bepalen binnen BBC. 
Je mag er meerdere bepalen maar dit brengt ook meer werk met zich mee naar rapportering 
achter de schermen. We zijn met een beperkt team, hardwerkende mensen in een kleine 
gemeente, kan niemand iets verweten worden. Het klopt niet dat de prioritaire 
beleidsdoelstelling het enige was waar iedereen mee bezig was. Dat is niet het geval.
Luc Van Geyte (Open VLD): Maar het is wel degene die het meeste geld kostte met als gevolg 
dat er weinig andere zaken voorzien waren.
Rudy Verhoeven (NV-A): Nee dat klopt niet



Luc Van Geyte (Open VLD): 60.000 euro voor voetpaden, daar leg je nog geen straat van aan.
Stanny Tuyteleers (CD&V): 3 mio voor wegeniswerken is voorzien.
Rudy Verhoeven (NV-A): Daar zitten ook voetpaden in.
Hans Devriese (NV-A): Onze nieuwe prioritaire doelstelling is ook een oude doelstelling, 
namelijk het vernieuwen van het dienstverleningsmodel. Dat blijft bestaan en daar werken we 
mee verder. Voor de werking van de gemeente heel belangrijk dat we daar aan werken.
Georges Nagels (CD&V): Ik sluit mij hierbij aan. Huis van de Lintenaar is het gebouw maar de 
inhoud, centralisatie van de diensten is zeker zo belangrijk. Nu zal dat op een andere manier 
gebeuren. Maar dat blijft 1 van de doelstellingen.
Geert Verhulst (Vooruit): Prioritaire beleidsdoelstelling, Huis van de Lintenaar, daarvan hebben 
wij in 2019 reeds gezegd dat dit niet haalbaar zou zijn. Er wordt getracht om te motiveren met 
externe factoren waarom we staan waar we staan. Maar het blijft een moeilijk verhaal. 
Wanneer we in 2024 naar de realisatiegraad kijken, dan gaat dat niet positief zijn.
Stanny Tuyteleers (CD&V): Niet 2024 bekijken maar wel de aangepaste meerjarenplanning.
Rudy Verhoeven (NV-A): Aanpassing meerjarenplanning gaat niet veel verschillen, enkel zaal 
Roeland en café Prins Albert en het schrappen van het Huis van de Lintenaar. V
Geert Verhulst (Vooruit): Het gaat niet over een detail, Huis van de Lintenaar. Prioritaire 
beleidsdoelstelling met een budget van 4.5mio.
Rudy Verhoeven (NV-A): Maar er wordt gesteld dat we de andere projecten niet gaan kunnen 
realiseren. Maar als het Huis van de Lintenaar wegvalt, gaat er meer tijd komen voor de andere 
projecten.
Geert Verhulst (Vooruit): Vraag: wanneer wordt het aangepaste BBC voorgelegd aan de 
gemeenteraad?
Rudy Verhoeven (NV-A): Dat zal eind december zijn.
Geert Verhulst (Vooruit): Is dat ok? In de zin van ik neem aan dat jullie niet wachten tot eind 
december om te starten met de uitvoering.
Rudy Verhoeven (NV-A): Nee natuurlijk niet omdat de meeste van die dingen al in onze 
meerjarenplanning staan.
Geert Verhulst (Vooruit): Maar je wijzigt van prioritaire beleidsdoelstelling.
Stanny Tuyteleers (CD&V): Nee het dienstverleningsmodel blijft behouden als prioritaire 
beleidsdoelstelling.
Rudy Verhoeven (NV-A): Wil je zeggen, dat wanneer je wijzigt van prioritaire 
beleidsdoelstelling, je plots niets meer mag doen en alles stilvalt.
Geert Verhulst (Vooruit): Nee, dat je een aangepast meerjarenbeleidsplan voorlegt aan de 
gemeenteraad.
Rudy Verhoeven (NV-A): Dat zal er komen in december maar ondertussen kunnen we toch 
verder met alle andere voorbereidende zaken.
Geert Verhulst (Vooruit): Wat zou de gouverneur daar van denken? Dat je het 
meerjarenbeleidsplan fundamenteel wijzigt door de prioritaire beleidsdoelstelling anders in te 
vullen en dit uit te stellen tot de volgende begroting?
Georges Nagels (CD&V): Ik denk dat de gouverneur akkoord zal zijn omdat het feit van het 
schrappen minder uitgaven tot gevolg heeft. Als je minder uitgeeft, wordt dit enkel toegejuicht 
door de gouverneur. We gaan zuinig en efficiënt om, en bereiden ons deskundig voor op een 
gefundeerde bijstelling van de kredieten.
Geert Verhulst (Vooruit): Enkele weken, dit hoeft toch niet tot december te duren. Ik zou het 
normaal vinden dat het aangepast BBC in september wordt voorgelegd aan de gemeenteraad. 
Dit moet volgens mij haalbaar zijn.
Stanny Tuyteleers (CD&V): We zullen aan de diensten vragen om hun best te doen. Initieel 



was het de bedoeling om dit voor te leggen in december met het budget van 2023 maar we 
zullen bekijken wat haalbaar is.
Luc Van Geyte (Open VLD): Ik zou toch informeren of dit ok is

Feiten, context en argumentatie
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt elk jaar haar deel van de jaarrekening van het 
voorgaande jaar vast.
De jaarrekening omvat een beleidsevaluatie, een financiële nota en een toelichting.
De jaarrekening wordt vastgesteld vóór 30 juni van het boekjaar dat volgt op het boekjaar 
waarop de rekening betrekking heeft.
De beleidsevaluatie bevat ten minste al de volgende elementen:
1 Per beleidsdoelstelling uit de strategische nota waar de prioritaire acties of actieplannen in 
kaderen, en per prioritaire actie of prioritair actieplan, een omschrijving van de mate van 
realisatie, en de ontvangsten en uitgaven voor exploitatie, investeringen en financiering, voor 
het jaar waarop de jaarrekening betrekking heeft;
2 Per beleidsdoelstelling uit de strategische nota waar de prioritaire acties of actieplannen in 
kaderen, het totaal van de ontvangsten en uitgaven voor exploitatie, investeringen en 
financiering, voor de niet-prioritaire acties of actieplannen voor het jaar waarop de jaarrekening 
betrekking heeft;
3 Een verwijzing naar de plaats waar het overzicht ter beschikking is met de omschrijving van 
alle beleidsdoelstellingen, actieplannen en acties, en de bijbehorende ontvangsten en uitgaven 
die zijn opgenomen in de jaarrekening.
De financiële nota van de jaarrekening geeft de financiële gevolgen van het gevoerde beleid 
weer en bestaat uit volgende onderdelen:
1 De doelstellingenrekening - J1
2 De staat van het financieel evenwicht - J2
3 De realisatie van de kredieten - J3
4 De balans - J4
5 De staat van opbrengsten en kosten - J5
De toelichting van de jaarrekening bevat alle informatie over de verrichtingen in het ontwerp 
van jaarrekening die relevant is voor de raadsleden om met kennis van zaken een beslissing 
te kunnen nemen. Ze bevat minstens informatie over de schulden en de financiële risico's.
Juridische grond
De beleidsrapporten volgens de BBC regelgeving conform het decreet lokaal bestuur (DLB) 
van 22 december 2017, art. 41 lid 2, 3° en art. 249.
De vorm en de inhoud van de diverse onderdelen van de beleidsrapporten, en van de 
bijbehorende documentatie, zijn verder uitgewerkt in het besluit van de Vlaamse Regering 
van 30 maart 2018 (zie de artikelen 8 tot 26). 

 Dit besluit geeft uitvoering aan de aangepaste regels over de beleids- en beheerscyclus 
die zijn opgenomen in het DLB van 22 december 2017 en vertaalt een aantal 
verbetervoorstellen uit de evaluatie van BBC. Deze regelgeving treedt in werking vanaf 
het boekjaar 2020.

Ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale rapportering van 
de beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen.

 Dit besluit stelt de schema’s en de nadere voorschriften van de beleidsrapporten, de 
rekeningenstelsels en de digitale rapportering vast. Deze regelgeving treedt in werking 
vanaf het boekjaar 2020.

Adviezen
Positief advies door het managementteam op 9 mei 2022.
Aktename van de jaarrekening 2021 op de commissie financiën van 16 mei 2022.
Financiële weerslag
De gerealiseerde cijfers van het OCMW kan u terugvinden in schema J3.



Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1
De raad stelt de jaarrekening 2021 vast voor het gedeelte OCMW.
Artikel 2
De jaarrekening zal via digitale rapportering, samen met een afschrift van deze beslissing, 
overgemaakt worden aan de toezichthoudende overheid.
Artikel 3
Na de vaststelling van een jaarrekening door de raad worden de cijfers ervan verwerkt in de 
eerstvolgende aanpassing van het meerjarenplan.
Artikel 4
Gezien de gemeente en het OCMW 1 rapporteringsentiteit vormen, wordt er geen specifieke 
berekening gemaakt voor de "tussenkomst" van de gemeente aan het OCMW.
3. Igean dienstverlening - algemene vergadering 24 juni 2022.
Voorgeschiedenis
OCMW-raadsbesluit van 26 februari 2019 met aanstelling van Harry Debrabandere, 
burgemeester, als vertegenwoordiger en Hans Devriese, raadslid, als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van Igean dienstverlening tot en met 31 
december 2024.
OCMW-raadsbesluit van 22 februari 2022 met aanstelling van Rudy Verhoeven, 
burgemeester, als vertegenwoordiger en Hans Devriese, raadslid, als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van Igean dienstverlening tot en met 31 
december 2024.
Brief d.d. 09 mei 2022 van Igean dienstverlening met uitnodiging voor hun algemene 
vergadering.
Feiten, context en argumentatie
Met het K.B. van 3 januari 1969 werd overgegaan tot de oprichting van de coöperatieve 
vennootschap Intercommunale Grondbeleid en Expansie Antwerpen, verder IGEAN cv 
genoemd, gepubliceerd in de bijlagen van het Belgisch Staatsblad op 8 juli 1969.
Op de buitengewone algemene vergadering van 8 november 2003 werd IGEAN cv 
omgevormd tot een dienstverlenende vereniging IGEAN dienstverlening, gepubliceerd in de 
bijlagen van het Belgisch Staatsblad op 19 december 2003.
Met de beslissing van de Vlaamse minister van Binnenlandse Aangelegenheden, Cultuur, 
Jeugd en Ambtenarenzaken van 1 april 2004 werden de wijzigingen van de statuten en de 
omvorming van IGEAN cv in een dienstverlenende vereniging goedgekeurd.
Op de buitengewone algemene vergadering van 15 juni 2007 werd de statutenwijziging van 
IGEAN dienstverlening goedgekeurd en gepubliceerd in de bijlagen van het Belgisch 
Staatsblad op 13 augustus 2007 onder nr. 07120366.
Op de buitengewone algemene vergadering van 18 december 2013 werd de statutenwijziging 
van IGEAN dienstverlening goedgekeurd. Dit werd bevestigd bij het Ministerieel Besluit van 
10 april 2014 van de Vlaamse minister van Bestuurszaken, Binnenlands bestuur, Inburgering, 
Toerisme en Vlaamse rand.
Op de buitengewone algemene vergadering van 17 juni 2016 werd de statutenwijziging en 
verlenging van IGEAN dienstverlening tot 21 juni 2034 goedgekeurd. Dit werd bevestigd bij 
het Ministerieel Besluit van 3 oktober 2016 van de Vlaamse minister van Binnenlands Bestuur, 
Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding.
Op de buitengewone algemene vergadering van 19 december 2018 werd de statutenwijziging 
van IGEAN dienstverlening goedgekeurd, rekening houdend met het nieuwe decreet lokaal 
bestuur. Dit werd bevestigd bij het Ministerieel Besluit van 19 maart 2019 van de Vlaamse 
minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en 
Armoedebestrijding.
Op de algemene vergadering van 28 juni 2019 werd de statutenwijziging van IGEAN 



dienstverlening goedgekeurd, rekening houdend met het nieuwe decreet lokaal bestuur. Dit 
werd bevestigd bij het Ministerieel Besluit van 23 oktober 019 van de Vlaamse minister van 
Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.
Op de algemene vergadering van 19 juni 2020 werd de statutenwijziging van IGEAN 
dienstverlening in het kader van de zelfstandige groepering goedgekeurd. Dit werd bevestigd 
bij het Ministerieel Besluit van 25 januari 2021 van de Vlaamse minister van Binnenlands 
Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.
Op de algemene vergadering van 25 juni 2021 werd een statutenwijziging van IGEAN 
dienstverlening goedgekeurd in functie van het digitaal vergaderen. Dit werd bevestigd bij het 
Ministerieel Besluit van 23 november 2021 van de Vlaamse minister van Binnenlands Bestuur, 
Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.
Het OCMW is lid bij IGEAN dienstverlening. 
Jaarverslag en jaarrekening
Artikel 35 van de statuten van IGEAN dienstverlening bepaalt dat de jaarvergadering elk jaar 
in de loop van het tweede kwartaal verplicht bijeenkomt. Op deze vergadering wordt de 
jaarrekening vastgesteld aan de hand van het verslag van de raad van bestuur en het verslag 
van de revisor.
De raad van bestuur van 4 mei 2022 heeft haar goedkeuring gehecht aan het jaarverslag 2021 
evenals aan de jaarrekening 2021. De jaarvergadering verleent kwijting aan de leden van de 
raad van bestuur en de revisor.
Uitnodiging algemene vergadering - dagorde
De raad van bestuur van 4 mei 2022 heeft beslist om de jaarvergadering van 24 juni 2022 om 
18u30 te organiseren in feestzaal ’s Graevenhof, Turnhoutsebaan 439-445 te 2970 Schilde.
De dagorde werd als volgt vastgelegd:
1. Goedkeuren van het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2021
2. Goedkeuren van het verslag van de revisor over het boekjaar 2021
3. Goedkeuren van de jaarrekening 2021
4. Kwijting verlenen aan de bestuurders en aan de revisor over het boekjaar 2021.
Met het schrijven van IGEAN dienstverlening van 5 mei 2022 werd de uitnodiging en de 
dagorde voor de jaarvergadering van 24 juni 2022 aan alle deelnemers bezorgd.
Volgende documenten werden op dat ogenblik via het infonet ter beschikking gesteld van de 
deelnemers:

1. uittreksels uit de beslissingen van de 462ste raad van bestuur van 4 mei 2022
2. het jaarverslag 2021 met de jaarrekening 2021.

Voorafgaande bespreking en adviezen
Toelichting en bespreking van het jaarverslag 2021 en de jaarrekening 2021 op de raad van 
bestuur van 4 mei 2022.
Juridische grond
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Statuten van IGEAN dienstverlening.
Met 10 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans 
Devriese, Caroline Van der Heyden, Jo Genbrugge, Georges Nagels, Rina Cox, Sam De 
Pooter, Michel De Prins)
6 onthoudingen (Johan Verreyt, Geert Verhulst, Hans Verreyt, Luc Van Geyte, Rozemarijn 
Van Cauteren, Sofie Van Wesemael)

Besluit
Artikel 1
De raad neemt kennis van de volledige dagorde van de jaarvergadering van IGEAN 
dienstverlening die zal gehouden worden in de feestzaal ’s Graevenhof, Turnhoutsebaan 439-
445 te 2970 Schilde op vrijdag 24 juni 2022 om 18u30 evenals van alle daarbij horende 
documenten en neemt op basis hiervan volgende beslissingen:
1. Goedkeuren van het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2021
2. Goedkeuren van het verslag van de revisor over het boekjaar 2021
3. Goedkeuren van de jaarrekening 2021



4. Kwijting verlenen aan de bestuurders en aan de revisor over het boekjaar 2021.
Artikel 2
De vertegenwoordiger van het OCMW, die met een afzonderlijk besluit werd benoemd, wordt 
gemandateerd om op de jaarvergadering van IGEAN dienstverlening van 24 juni 2022 deel te 
nemen aan de bespreking over de in artikel 1 vermelde agendapunten en te beraadslagen en 
te beslissen overeenkomstig dit besluit en verder al het nodige te doen om de volledige agenda 
af te werken.
Artikel 3
Twee uittreksels van onderhavige raadsbeslissing zullen aan IGEAN dienstverlening worden 
bezorgd.
4. Igean milieu & veiligheid - algemene vergadering 24 juni 2022
Voorgeschiedenis
OCMW-raadsbesluit van 26 februari 2019 met aanstelling van Caroline Van der Heyden, 
schepen, als vertegenwoordiger en Jo Genbrugge, raadslid, als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van Igean milieu en veiligheid tot en met 
31 december 2024.
Brief d.d. 09 mei 2022 van Igean milieu en veiligheid met uitnodiging voor hun algemene 
vergadering.
Feiten, context en argumentatie
Op de buitengewone algemene vergadering van IGEAN cv van 8 november 2003 werd de 
oprichtingsakte van de opdrachthoudende vereniging IGEAN milieu & veiligheid verleden.
Op 19 december 2003 verscheen de publicatie van de oprichtingsakte en de statuten van 
IGEAN milieu & veiligheid in de bijlagen van het Belgisch Staatsblad.
Met de beslissing van de Vlaamse minister van Binnenlandse Aangelegenheden, Cultuur, 
Jeugd en Ambtenarenzaken van 1 april 2004 werd de oprichting en de statuten van IGEAN 
milieu & veiligheid goedgekeurd.
Op de buitengewone algemene vergadering van 15 juni 2007 werd de statutenwijziging van 
IGEAN
milieu & veiligheid goedgekeurd en gepubliceerd in de bijlagen van het Belgisch Staatsblad op 
13 augustus 2007 onder nr. 07120366.
Op de buitengewone algemene vergadering van 18 december 2013 werd de statutenwijziging 
van IGEAN
milieu & veiligheid goedgekeurd. Dit werd bevestigd bij het Ministerieel Besluit van 10 april 
2014 van de Vlaamse minister van Bestuurszaken, Binnenlands bestuur, Inburgering, 
Toerisme en Vlaamse rand.
Op de buitengewone algemene vergadering van 17 juni 2016 werd de statutenwijziging en 
verlenging van IGEAN milieu & veiligheid tot 21 juni 2034 goedgekeurd. Dit werd bevestigd bij 
het Ministerieel Besluit van 3 oktober 2016 van de Vlaamse minister van Binnenlands Bestuur, 
Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding.
Op de buitengewone algemene vergadering van 19 december 2018 werd de statutenwijziging 
van IGEAN milieu & veiligheid goedgekeurd, rekening houdend met het nieuwe decreet lokaal 
bestuur. Dit werd bevestigd bij het Ministerieel Besluit van 27 maart 2019 van de Vlaamse 
minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en 
Armoedebestrijding.
Op de algemene vergadering van 28 juni 2019 werd de statutenwijziging van IGEAN milieu & 
veiligheid goedgekeurd, rekening houdend met het nieuwe decreet lokaal bestuur. Dit werd 
bevestigd bij het Ministerieel Besluit van 17 oktober 2019 van de Vlaamse minister van 
Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.
Op de algemene vergadering van 25 juni 2021 werd een statutenwijziging van IGEAN milieu 
& veiligheid goedgekeurd in functie van het digitaal vergaderen. Dit werd bevestigd bij het 
Ministerieel Besluit van 23 november 2021 van de Vlaamse minister van Binnenlands Bestuur, 
Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.
Het OCMW is lid bij IGEAN milieu & veiligheid.



Jaarverslag en jaarrekening
Artikel 36 van de statuten van IGEAN milieu & veiligheid bepaalt dat de jaarvergadering elk 
jaar in de loop van het tweede kwartaal verplicht bijeenkomt. Op deze vergadering wordt de 
jaarrekening vastgesteld aan de hand van het verslag van de raad van bestuur en het verslag 
van de revisor.
De raad van bestuur van 4 mei 2022 heeft haar goedkeuring gehecht aan het jaarverslag 2021 
evenals aan de jaarrekening 2021. De jaarvergadering verleent kwijting aan de leden van de 
raad van bestuur en de revisor.
Benoemen bestuurder - raad van bestuur
Artikel 431 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat IGEAN milieu & veiligheid naast een 
algemene vergadering over een raad van bestuur beschikt. Artikel 434 van het decreet lokaal 
bestuur stelt dat het aantal leden van deze raad van bestuur maximaal 15 bedraagt.
Einde 2021 heeft Harry Debrabandere, burgemeester Lint, al zijn mandaten beëindigd 
waardoor hij ook geen lid meer is van de raad van bestuur.
De gemeenteraad van Lint heeft Rudy Verhoeven voorgedragen als kandidaat-bestuurder.
De benoeming van deze bestuurder wordt voorgelegd aan de jaarvergadering van 24 juni 
2022.
Benoemen leden adviescomités
Artikel 28 van de statuten van IGEAN milieu & veiligheid bepaalt dat er een adviescomité 
“milieu” en een adviescomité “veiligheid” opgericht wordt.
Een adviescomité wordt opgericht op grond van de meervoudige doelstellingen van de 
vereniging en blijft in aantal beperkt tot het aantal doelstellingen. Enkel de gemeenten die 
belang hebben bij de betrokken doelstelling zijn vertegenwoordigd in dit adviescomité, dat 
bestaat uit uitvoerende mandatarissen die bevoegd zijn voor de betrokken doelstelling.
Het adviescomité “milieu” bestaat uit de schepenen van leefmilieu van de betrokken 
deelnemers.
Het adviescomité “veiligheid” bestaat uit één (1) vertegenwoordiger van elke betrokken 
deelnemer als vertegenwoordigers van de werkgevers, evenals uit maximum zeven (7) 
vertegenwoordigers van de werknemers en de vertegenwoordigers van de arbeidsinspectie 
die van rechtswege deel uitmaken van dit comité.
De leden van de adviescomités worden benoemd door de algemene vergadering.
Uitnodiging algemene vergadering - dagorde
De raad van bestuur van 4 mei 2022 heeft beslist om de jaarvergadering van 24 juni 2022 om 
18u30 te organiseren in feestzaal ’s Graevenhof, Turnhoutsebaan 439-445 te 2970 Schilde.
De dagorde werd als volgt vastgelegd:
1. Goedkeuren van het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2021
2. Goedkeuren van het verslag van de revisor over het boekjaar 2021
3. Goedkeuren van de jaarrekening 2021
4. Kwijting verlenen aan de bestuurders en aan de revisor over het boekjaar 2021.
5. Benoemen van een bestuurder en leden adviescomités.
Met het schrijven van IGEAN milieu & veiligheid van 5 mei 2022 werd de uitnodiging en de 
dagorde voor de jaarvergadering van 24 juni 2022 aan alle deelnemers bezorgd.
Volgende documenten werden op dat ogenblik via het infonet ter beschikking gesteld van de 
deelnemers:

1. uittreksels uit de beslissingen van de 165ste raad van bestuur van 4 mei 2022
2. het jaarverslag 2021 met de jaarrekening 2021.

Voorafgaande bespreking en adviezen
Toelichting en bespreking van het jaarverslag 2021 en de jaarrekening 2021 op de raad van 
bestuur van 4 mei 2022. 
Juridische grond
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Statuten van IGEAN milieu & veiligheid.
Met 10 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Hans 
Devriese, Caroline Van der Heyden, Jo Genbrugge, Georges Nagels, Rina Cox, Sam De 



Pooter, Michel De Prins)
6 onthoudingen (Johan Verreyt, Geert Verhulst, Hans Verreyt, Luc Van Geyte, Rozemarijn 
Van Cauteren, Sofie Van Wesemael)

Besluit
Artikel 1
De raad neemt kennis van de volledige dagorde van de jaarvergadering van IGEAN milieu & 
veiligheid die zal gehouden worden in de feestzaal ’s Graevenhof, Turnhoutsebaan 439-445 
te 2970 Schilde op vrijdag 24 juni 2022 om 18u30 evenals van alle daarbij horende 
documenten en neemt op basis hiervan volgende beslissingen:
1. Goedkeuren van het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2021
2. Goedkeuren van het verslag van de revisor over het boekjaar 2021
3. Goedkeuren van de jaarrekening 2021
4. Kwijting verlenen aan de bestuurders en aan de revisor over het boekjaar 2021
5. Benoemen van een bestuurder en leden adviescomités.
Artikel 2
De vertegenwoordiger van het OCMW, die met een afzonderlijk besluit werd benoemd, wordt 
gemandateerd om op de jaarvergadering van IGEAN milieu & veiligheid van 24 juni 2022 deel 
te nemen aan de bespreking over de in artikel 1 vermelde agendapunten en te beraadslagen 
en te beslissen overeenkomstig dit besluit en verder al het nodige te doen om de volledige 
agenda af te werken.
Artikel 3
Twee uittreksels van onderhavige raadsbeslissing zullen aan IGEAN milieu & veiligheid 
worden bezorgd.
5. Lintpas, aanpassing van het reglement en voordelen.
Hans Verreyt (Groen): Uiteraard gaan we dat goedkeuren. We weten dat we de groep net 
boven het bestaansminimum moeilijk kunnen bereiken om de Lintpas te gebruiken. Zijn er 
binnen het beleid al ideeën bedacht om dat beter in beeld te brengen zodat er meer mensen 
dit gaan gebruiken?
Caroline Van der Heyden (CD&V): Wij hopen dat het als het buurthuis zijn werking krijgt, dat 
we meer actief naar buiten gaan treden. Dit is 1 van de belangrijke zaken om meer mensen te 
bereiken. vb. Praatgroep Nederlands, hier bereiken we ook nieuwe mensen mee.
Hans Verreyt (Groen): Het is geen verwijt want ik besef dat het moeilijk is. Niet iets dat zich 
alleen in Lint voordoet. Mens heeft ook de neiging om steeds hetzelfde te blijven doen en dan 
te denken dat het niet werkt. Dan denkt men dat men het moet uitbesteden en het door een 
ambtenaar laten doen. Het zal het beleid moeten zijn die de ideeën zal moeten leveren om 
meer succes te hebben bij de doelgroep.
Caroline Van der Heyden (CD&V): Alles wordt bepaald door de bekendheid, we plaatsen het 
vaak in de boekjes maar dat is niet de manier waarmee je de mensen betrekt. Ik denk dat een 
buurtwerker, iemand die actief naar buiten gaat, meer mensen aanspreekt, echt rondgaat in 
de wijk en mensen daar uitnodigt, dat zijn allemaal maar pogingen maar wel belangrijke 
pogingen. Je kan maar proberen om op die manier meer mensen te bereiken.
Hans Verreyt (Groen): Ik wil maar zeggen dat de nieuwe strategie bedacht zal moeten worden 
door het beleid en niet door de buurtwerker. 
Caroline Van der Heyden (CD&V): We hebben een buurtwerking, een stuurgroep. Het is 
uiteraard in samenspraak.
Hans Verreyt (Groen): Het is de vraag of de doelgroep het gemeenteblad veel zal lezen.
Caroline Van der Heyden (CD&V): Het is een beleidskeuze geweest om een buurtwerker in te 
zetten.
Hans Verreyt (Groen): Hopelijk kunnen we volgend jaar zeggen dat het succes van de Lintpas 
is toegenomen.



Hans Devriese (NV-A): Belangrijke strategie om dienstencentrum laagdrempelig te maken. 
Eenmaal je mensen binnen hebt, kan je ze informatie geven.
Georges Nagels (CD&V): Via verschillende kanalen werken, buurtwerk, sociale dienst, wij zelf 
om via bv. facebook info te verspreiden, mond aan mond,... Enkel met een folder gaan we 
geen goed resultaat bereiken.

Voorgeschiedenis
OCMW-raad van resp. 24 november 2011, 23 januari 2014, 26 mei 2016, 21 december 2017 
en 17 december 2019 met goedkeuring van het reglement betreffende de Lintpas.
Feiten, context en argumentatie
De Lintpas heeft de bedoeling om de toegang/participatie van de meest zwakkeren aan het 
sociaal, cultureel en sportief netwerk meer mogelijk te maken. Het initiatief startte in 2012 maar 
had niet altijd het gewenste succes. Na alle corona maatregelen waardoor participatie aan 
allerhande activiteiten op een zeer laag pitje stond, lijkt het aangewezen om de Lintpas 
opnieuw onder de aandacht te brengen.
In overleg met de sociale dienst werden volgende opmerkingen herhaald:

 Het terugbetalingssysteem moet vlot blijven verlopen;
 De bekendheid van het initiatief bij de doelgroep blijft te gering;
 De beperking van de terugbetaalbaarheid tot voornamelijk Lintse initiatieven;
 De maximumbedragen voor tussenkomst zijn niet meer conform de huidige tarieven;
 De huidige doelgroep, namelijk ouders met kinderen ten laste en met een inkomen 

beneden de grens van 1,5 keer het leefloon, is te beperkt.
In overleg met de sociale dienst en het beleid werd aangegeven dat zowel de doelgroep als 
de voordelen beter afgebakend dienen te worden. Het hogere (en lokale) beleid wenst nog 
steeds meer aandacht te geven aan de strijd tegen de achterstelling van gezinnen én 
alleenstaanden voor deelname aan het sociale, culturele en sportieve leven en in het bijzonder 
de strijd tegen kinderarmoede. Op basis hiervan werd tot nu toe de doelgroep afgebakend tot 
gezinnen met kinderen, echter ook alleenstaanden met een laag inkomen hebben recht op 
participatie.
Om de doelmatigheid van de bestede middelen enigszins te bewaken, blijft de inkomensgrens 
van de rechthebbenden behouden op 1,5 keer het leefloon categorie personen met gezinslast 
of alleenstaande. Dit is eenduidig en is gelijk met de toekenning van andere premies. Als 
uitbreiding worden vooral de maximumbedragen voor tussenkomst verhoogd, de toegang tot 
de voedselbedeling wordt opgenomen, alsook blijft het niet langer beperkt tot Lintse initiatieven 
of verenigingen.
Het behoort tot de autonomie van de OCMW-raad om het regelement dienaangaande te 
behandelen en goed te keuren. Het reglement past geheel in de federale reglementering 
betreffende de subsidiëring van de socio-culturele participatie. Het is namelijk bekend dat de 
minder begoeden voornamelijk om financiële redenen minder deelnemen aan het sociale, 
culturele en sportieve leven. Om de drempels van de participatie te verlagen, werd een 
federaal subsidiefonds opgericht waarvan dit project de lokale vertaling is.
Juridische grond
Hoofdstuk I, artikel 1 van de organieke wet van 8 juli 1976
Artikel 23 van de grondwet gecoördineerd op 17 februari 1994: Ieder heeft het recht een 
menswaardig leven te leiden. Die rechten omvatten o.a. het recht op culturele en 
maatschappelijke ontplooiing. Er worden OCMW 's opgericht die, onder de door deze wet 
bepaalde voorwaarden, tot opdracht hebben deze dienstverlening te verzekeren.
SDG toets
SDG1: geen armoede
SDG2: geen honger
SDG3: goede gezondheid & welzijn
SDG4: kwaliteitsonderwijs
SDG10: ongelijkheid verminderen



Financiële weerslag
Er wordt jaarlijks reeds een budget voorzien. Het is moeilijk in te schatten of de aanpassing 
van het reglement een grote meerkost zal betekenen.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1
Het besluit van 24 november 2011, gewijzigd in januari 2014, resp. 26 mei 2016, 21 december 
2017 en 17 december 2019 betreffende de Lintpas wordt als volgt gewijzigd:
REGLEMENT EN VOORDELEN LINTPAS
Artikel 1
De gerechtigden: Alle alleenstaanden en gezinnen met of zonder kinderen ten laste EN die 
over een inkomen beschikken dat niet hoger is dan 1,5 keer het leefloon overeenkomstig hun 
categorie (alleenstaanden of personen met gezinslast, alle inkomsten inbegrepen, 
uitgezonderd de kinderbijslag). Het kind van voormelde ouder(s) dient tenminste 20 % van de 
tijd op Lints grondgebied te verblijven (co-ouderschap).
Op voorstel van de maatschappelijk werker kan het BCSD om bijzondere redenen andere 
gerechtigden tot het voordeel toelaten (bv. individuen of gezinnen met een 
schuldenproblematiek in budgetbeheer of collectieve schuldenregeling).
De gerechtigden ontvangen per gezin een beslissingsbrief van het BCSD waaruit blijkt dat zij 
gerechtigd zijn op de voordelen van de Lintpas. Elk gezinslid heeft recht op de voordelen van 
de Lintpas.
De uitgaven moeten door de cliënten gepréfinancierd worden en worden door de financiële 
dienst terugbetaald.
Artikel 2
De voordelen zijn:
1. Alle voorstellingen in Uit in Lint: 50 % van de werkelijk betaalde prijs (= automatisch recht 
via aflevering van een attest sociaal tarief).
2. Speel- & sportweken: 50 % van de werkelijk betaalde prijs (= automatisch recht via 
aflevering van een attest sociaal tarief).
3. Buitenschoolse Kinderopvang: 50 % van de werkelijk betaalde prijs (= automatisch recht via 
aflevering van een attest sociaal tarief).
4. Opnieuw & Co 30% ((= automatisch recht via aflevering van een attest sociaal tarief).
5. Na voorlegging van bewijzen: 50 % op het lidmaatschap van alle sport-, cultuur- en sociale 
verenigingen (bv. gezinsbond, voetbal, … ) met een maximum van 150 euro per lidmaatschap 
en voor maximum twee lidmaatschappen.
6. Deelname aan activiteiten van deze verenigingen: 50 % van de (inschrijvings) kost.
7. Uitstappen via het steunpunt "Iedereen verdient vakantie": 50 % van de werkelijk betaalde 
prijs.
8. Per jaar / per persoon: deelname in de kosten van 4 toegangsbewijzen voor een sociaal, 
sportief of cultureel evenement, 50 % van de betaalde toegangsprijs met een maximum van 
50 euro per toegangsbewijs (aandeel OCMW).
9. Toegang tot de voedselbedeling.
10. Directe kosten ten gevolge van onderwijsparticipatie: 50% van de uitgave voor de aankoop 
van schoolboeken, schoolmateriaal in functie van een bepaalde opleiding (bv. haartooi, 
houtbewerking, …) en uitstappen, met een maximum van 300 euro per kind per jaar.
Artikel 3
De procedure tot terugbetaling verloopt als volgt:
1. Voor alle activiteiten en aanvragen: de gerechtigden betalen het volledige bedrag aan de 
organisator (= behalve bij een automatisch toegekend recht o.b.v. een attest), na ontvangst 
van het betaalbewijs zal de financiële dienst via de storting op de individuele rekening de 
korting binnen de twee weken uitbetalen aan de betrokkenen. De uitgaven worden eveneens 
geregistreerd in het softwaresysteem Neptunus.
2. Jaarlijks worden de gerechtigden op de Lintpas door het BCSD goedgekeurd.



Artikel 2
Bekendmaking:
Via het gemeentelijk informatieblad Lintfo en de website wordt het bestaan en de actualisatie 
van het reglement van de Lintpas terug bekend gemaakt.
Artikel 3
Dit besluit zal in het kader van het bestuurlijk toezicht op de algemene lijst vermeld worden.

De voorzitter sluit de zitting.


